BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2021-10-15

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 385.9 61.84 Lars Janeskold - Kenneth Janeskdld 89544 67674 BK S:tErik
2 73 3852 61.73 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
3 10 361.3 57.89 Ake Jungdalen - Rune Bohlin 63900 52803 BK S:tErik
4 79 355.2 56.93 Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:tErik
5 5 354.3 56.77 Kiristina Larsson - Tossa Klevefors 59322 47957 BK S:tErik
6 4 348.7 55.89 Jan Larsson - Walter Kego 5220 55397 BK S:tErik
7 3 348.4 55.83 Inger Vieru - Ann-Cathrin Svensson 64362 43546 BK S:tErik
8 78 329.2 52.76 Louise Rosencrantz-Larsson - Britt Andrén 39055 46645 BK S:tErik
9 74 3287 52.68 Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:tErik
10 12 3241 51.94 LenaEngman - Kjell Pettersson 61439 1454 BK S:tErik
11 75 3214 5150 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
12 69 3186 51.05 Bo Ryding - Goran Nilsson 2885 3068 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
13 9 316.2 50.68 Kerstin Strom - Kerstin Klintberg 52807 47221 BK S:tErik
14 80 3146 50.41 Nils Ahlén - Torsten Ragnartz 3946 39125 BK S:tErik
15 71 3106 49.77 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:tErik
16 13 308.7 49.48 Leif Norgren - Ulla Bohlin 64139 83079 BK S:tErik
17 68 297.4 47.66 Anna Hesselman - Catharina Eneroth Bjorkman 49366 48888 BK S:tErik
18 67 296.8 47.56 Ewa Svensson - Bérje Brag 62045 19633 BK S:t Erik - Partille/M&Inlycke BK
19 11 2943 47.16 Monika Olsson - Thaitown Nystrom 49367 67924 BK S:tErik
20 7 2919 46.78 Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:tErik
21 2 289.6 46.40 Bo Tynderfeldt - Birgitta Schayah 43949 38684 BK S:tErik
22 76 2895 46.39 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
23 14 287.6 46.10 Berit Strandberg - Margareta Selin 38969 43699 BK S:tErik
24 77 280.2 4490 Fredrik Sandwall - Kjell Olsson 25808 67719 BK S:tErik
25 70 278.1 44.57 Jan-Olof Hegethorn - Mi Andrén 12033 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
26 1 249.6 40.00 Johan Séafsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
27 6 242.6  38.87 Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:tErik
28 72 2275 36.45 Ellis Wohlner - Géran Ryman 90611 21622 BK S:tErik
1 a2 Bésta kontrakt 2 « KD932 Bésta kontrakt 3 & KDKn7 Bésta kontrakt
Nord v K5 3v O =-140 Ost v- 5v OD-1100 Syd v93 6¢ V =-1370
Ingen + E8532 NS + EKD873 ov + KKn5
#K9752 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT #Kn963 & ¢ v & NT
4 EKKN54 43 N 3 5 3 5 5 486 « EKn105 N8 112 8 3 4E105 43 N21161
vE109763 vKn S 3 5 3 5 4 vEKKn1087643 v95 S 8 112 8 3 vE82 vKnl075 S21161
+6 ¢KKn1097 O 9 8 9 8 8 ¢/5 +92 O5 2 104 6 41097 ¢ ED832 O 1112117 10
210 #ED8643 V 9 8 9 8 8 48 #KD1053 V 52 104 6 #KD75 #E84 V 1112117 10
4 D109876 474 498642
v D842 vD2 v KD64
+D4 + Kn1064 +64
#Kn *E9642 #102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 8 54D 0O-2 42 300 250 10|67 14 5¢ N= ¢ A 600 250 10| 3 78 3NV-2 oK 200 240 20
80 1 5¢DO-2 #J 300 250 1.0(69 12 5¢ N= v9 600 250 10|11 70 3NV-2 oK 200 240 20
11 70 6v V-3 a2 150 220 40| 9 72 6v V-1 ¢ A 50 220 40|75 6 4v V-2 aK 200 240 20
69 12 4v V-2 a2 100 200 6.0(80 1 5¢DN-1 2 -200 200 6.0 9 72 3NV-1 oK 100 17.0 9.0
2 79 3NO-1 +Q 50 14.0 12.0|68 13 4v V= ¢ A -420 17.0 9.0(67 14 2NV-1 oK 100 17.0 9.0
3 78 3#0-1 +Q 50 14.0 12.0|77 4 4v V= ¢ A -420 17.0 9.0(68 13 2NV-1 aK 100 17.0 9.0
5 76 4NO-1 a4 50 140 12.0| 3 78 4v V+1 ¢A -450 10.0 16.0(73 8 44V-1 aK 100 17.0 9.0
74 7 4v V-1 a2 50 140 120| 5 76 5v V= ¢ A -450 10.0 16.0(74 7 34 N-2 *A -100 12.0 14.0
75 6 3vV-1 a2 50 140 12.0(11 70 4v V+1 ¢A -450 10.0 160 2 79 INV+4 K -210 10.0 16.0
67 14 3v V+1l ¢A -170 7.0 19.0(71 10 4v V+1 ¢A -450 100 16.0(71 10 34DS-2 ¢7 -300 8.0 18.0
71 10 3v V+1 42 -170 70 19.0(74 7 4vV+1l ¢K -450 10.0 16.0(80 1 34DN-3 43 -500 6.0 20.0
68 13 3NV = *2 -400 40 220| 2 79 5vDV=+¢A -650 3.0 23.0(69 12 3NV+1 &K -630 3.0 23.0
9 72 4v V= a2 -420 1.0 25.0|73 8 5vyDV= ¢A -650 3.0 23.0|77 4 3NV+1 &K -630 3.0 23.0
77 4 4v V= a2 -420 1.0 25.0|75 6 4vDV+1l +A -690 0.0 260| 5 76 3NV+2 &K -660 0.0 26.0
4 a5 Bésta kontrakt 5  EKKn9 Bésta kontrakt 6 48 Bésta kontrakt
Vast vD1052 INTV =-90 Nord v KDKn95 7NT N =2220 Ost vK3 54 S D -3-500
Alla ¢ EKn83 NS + E63 ov + K96
#KKn62 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT #ED98542 & ¢ v & NT
4KKn8 49743 N6 6 665 45432 487 N 1112131313 4754 4 EK N8 4283
vE64 v K98 S 656 65 v 383 v 10762 S 1112131313 v1074 vED98652 S 8 4 2 8 3
¢+ KD762 ¢ 105 077677 ¢ D9542 +10 021000 ¢+ ED108 ¢ Kn73 O5 9 114 6
«D10 *E974 v77777 #65 #1097432 VvV 2 1000 #Kn103 #6 V59 114 6
4 ED1062 4 D106 4 DKn109632
vKn73 vE4 vKn
+94 + KKn87 ¢ 542
#853 #EKKn8 »K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
74 9 INV-2 v2 200 26.0 00|70 13 7NS= ¢5 2220 250 10|72 11 5v0-2 *K 200 26.0 0.0
12 71 INN+2 T 150 240 20|74 9 INS= 2 2220 250 10(12 71 44 N= vA 130 240 20
4 78 2NO-1 a2 100 180 80| 1 5 6NN+1 &T 1470 13.0 13.0| 4 78 3NN-1 v9 -50 200 6.0
70 13 INV-1 v5 100 18.0 80| 3 79 6NS+1 ¢2 1470 13.0 13.0|70 13 44 S-1 v7 -50 20.0 6.0
72 11 INV-1 v2 100 180 80| 4 78 6NS+1 ¢2 1470 13.0 13.0(74 9 34 S-1 v4 -50 20.0 6.0
76 7 INV-1 v2 100 18.0 8.0|12 71 6NS+1 ¢2 1470 13.0 13.0|68 67 44 N-2 v4 -100 15.0 11.0
80 2 2¢V-1 45 100 18.0 8.0|68 67 6NS+1 &4 1470 13.0 13.0|69 14 44 S-2 ¢ A -100 15.0 11.0
1 5 INV= v2 -90 11.0 15.0|69 14 6N S +1 +5 1470 13.0 13.0| 6 77 44DS-3 T -500 12.0 14.0
75 8 INO= a2 -90 11.0 15.0|72 11 6NS+1 43 1470 13.0 13.0| 1 5 4v 0= +Q -620 8.0 18.0
3 79 INV+1l &6 -120 6.0 200(75 8 6NS+1 ¢2 1470 13.0 13.0|75 8 4v O= 4Q -620 8.0 18.0
68 67 1INV +1 +8 -120 6.0 200|76 7 6NS+1 45 1470 13.0 13.0|76 7 4v O= +Q -620 8.0 18.0
69 14 INV+1 &2 -120 6.0 20.0|/80 2 6NS+1 ¢5 1470 13.0 13.0| 3 79 4v O+1 ¢2 -650 3.0 23.0
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6 77 INV+2 +3 -150 1.0 25.0| 6 77 3NS+4 2 720 1.0 25.0|10 73 5v O= vJ] -650 3.0 23.0
10 73 INV +2 &6 -150 1.0 25.0|10 73 3NS+4 2 720 1.0 25.0|80 2 5vDO= 4Q -850 0.0 26.0
7 41074 Bésta kontrakt 8 4 EK4 Basta kontrakt 9 494 Basta kontrakt
Syd v 642 54 V =-650 Vast v9 5v V =-450 Nord v 8752 5v N =450
Alla ¢ 62 Ingen + Kn7642 ov + E976

#EKKn42 & ¢ v & NT *K873 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT
4 K863 4 EKN9 N51411 « Kn8 4653 N7526 3 # Kn83 « D1065 N 8 10119 9
vE107 v KDKn S51411 vKDKn3 v E87654 S7526 3 vKnl096 v4 S 8 10119 9
¢ EKKn5 498743 O 8 119 118 + EK9 ¢+ D105 O6 7 116 8 ¢+ Kn2 + KD54 0532143
#65 »97 vV 8 119 118 #ED104 &6 V 6 7 116 8 #10963 #8542 V53243

& D52 4 D10972 & EK72

v 9853 v 102 v EKD3

+ D10 +83 41083

#D1083 #Kn952 *E7

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
69 68 3NV-2 SA 200 260 00| 2 6 4vO+1 49 -450 13.0 13.0| 5 78 4v S+1 2 450 240 20

5 78 3NV-1 &A 100 180 80| 4 79 4v V+1l &A -450 13.0 13.0(69 68 4y S+1 43 450 240 20

7 1 3NV-1 &A 100 180 80| 5 78 4v V+1l &A -450 13.0 13.0(70 67 4v S+1 +J 450 240 20
13 72 3NV-1 SA 100 180 80| 7 1 4v V+1l &A -450 13.0 13.0(11 74 3NS+1 &T 430 190 7.0
70 67 3NV-1 &2 100 18.0 8.0(11 74 4v V+1 &A -450 13.0 13.0(75 10 S3NN+1 ¢4 430 19.0 7.0
73 12 3NV-1 »2 100 18.0 8.0(13 72 4v V+1 &A -450 13.0 130 2 6 4v S= +J 420 13.0 13.0
75 10 3NV-1 &K 100 18.0 8.0|69 68 4y V+1 4A -450 13.0 13.0( 4 79 4y S= +J 420 13.0 13.0
76 9 3NV-1 &A 100 180 80|70 67 4v O+1 +8 -450 13.0 13.0(73 12 4y N= &4 420 13.0 13.0

2 6 5¢S-1 &A -100 9.0 17.0(71 14 4vy V+1 &A -450 13.0 13.0(76 9 4v S= +J 420 13.0 13.0

4 79 3NS-1 SA -100 9.0 17.0(73 12 4vy V+1 &A -450 13.0 13.0(13 72 3NS= vJ] 400 5.0 21.0
11 74 3NV = *A -600 6.0 20.0(75 10 4v O+1 &A -450 13.0 13.0(71 14 3NS= &T 400 5.0 21.0
71 14 3NV +2 a4 -660 20 240|176 9 4v V+1l 4A -450 13.0 13.0(77 8 3NS= v] 400 5.0 21.0
77 8 3NO+2 v9 -660 20 24.0|77 8 4v O+l ¢8 -450 13.0 13.0({80 3 3NS= v9 400 5.0 21.0
80 3 3NV+2 &A -660 20 24.0|80 3 4v O+1 +8 -450 13.0 130 7 1 6vS-2 +J -100 0.0 26.0
10 a7 Basta kontrakt 11 54 Basta kontrakt 12 # DKn Basta kontrakt
Ost v Kn10953 54 O =-650 Syd v 854 ANT V =-430 Vast vD75 34 V =-140
Alla 41098 Ingen + D1096432 NS + E1054

*E864 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT +D654 ¢ v & NT
« KD53 #4E1082 N19 423 #1097 # Kn863 N28242 4 853 «E1097642 N 9 9 6 3 7
vE64 vKD82 S19423 v Kn6 vEKD72 S28242 vKKn43 vE96 S996 37
¢DKn2 ¢- O 114 8 117 ¢ 875 +E O 104 9 9 10 +Kn98 ¢ K7 04479 4
#D53  #KKn972 V 114 8 117 #ED1093 #876 V 104 9 9 10 #Kn82 43 V447094

& Kn964 & EKD2 & K

v7 v 1093 v 1082

+ EK76543 + KKn + D632

+10 #KKn54 #EK1097

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 7 44V-3 *T 300 260 00|76 11 3v O-2 4 A 100 260 0012 75 44 O-2 SA 100 26.0 0.0
74 13 3NV -2 *T 200 240 20| 1 9 34V-1 &2 50 240 20| 8 2 44 0-1 *A 50 23.0 3.0

1 9 4eV-1 v] 100 210 50| 5 79 4¢ N-1 vA -50 21.0 5.0(|14 73 44 O-1 *A 50 23.0 3.0

5 79 44 V-1 *T 100 210 50|72 67 3¢ S-1 vA -50 210 50|71 68 44S-1 v4 -100 200 6.0
77 10 24 V+1 *T -140 180 80| 8 2 5¢ N-2 vA -100 16.0 100 5 79 34 O= *A -140 12.0 14.0
80 4 44 0+1 ¢A -150 16.0 10.0(70 69 4¢ N-2 vA -100 16.0 10.0(70 69 34 O = *A -140 12.0 14.0
70 69 4¢DS-1 &K -200 14.0 12074 13 14 S-2 v] -100 16.0 10.0(72 67 34 O= SA -140 12.0 14.0
71 68 3NV= *T -600 12.0 14.0(71 68 2v O = s A -110 11.0 150(74 13 34 O= *A -140 12.0 14.0

6 78 44 V= *T -620 8.0 180(80 4 2vO= 4 A -110 11.0 150(76 11 34 O= *A -140 12.0 14.0
12 75 44 O= ¢A -620 8.0 180| 3 7 2vO+2 4A -170 7.0 19.0|77 10 24 O+1 #A -140 12.0 14.0
72 67 44 V= *T -620 8.0 18.0(12 75 3v O+1 &A -170 70 19.0(80 4 24 O+1 &A -140 12.0 14.0
76 11 3NV +1 v] -630 40 220| 6 78 INS-4 &9 -200 40 220| 1 9 34 0+1 #A -170 3.0 23.0

8 2 44 VH+1 *T -650 1.0 25.0|14 73 3v S-6 s K -300 20 240| 3 7 34 0+1 ¢3 -170 3.0 23.0
14 73 54 V= vJ -650 1.0 25.0|77 10 3NDS-6 %9 -1400 00 260| 6 78 5¢ N-2 vA -200 0.0 26.0
13 4 Kn73 Bésta kontrakt 14 4 D963 Bésta kontrakt 15 &« E9842 Bésta kontrakt
Nord v 10752 3NT O =-600 Ost v KKn73 34 S =140 Syd v D6 5NTV =-460
Alla + K3 Ingen ¢- NS ¢ 654

#D1097 & ¢ v & NT #KKn1054 & ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT
4 E105 &K N4 356 3 a4 4« EKn87 N6 6 89 8 4 K1065 «D7 N3 2442
vKn93 v K86 S4356 3 vE9 v 10854 S 66 89 8 vEK952 v8 S32442
¢+ Kn1087 ¢ ED962 09 108 7 9 4108643 ¢ K72 O6 6 445 +9 ¢KD108732 O 9 118 9 11
#865 &»EK42 vV 9 107 7 9 #87632 &ED V66445 #ED3 #KKn5 vV 9 118 9 11

» D98642 & K1052 & Kn3

vED4 v D62 vKn10743

+54 + EDKn95 + EKn

#Kn3 *9 #9762

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng

9 3 560-2 &J 200 26,0 00| 1 11 3NN+1 T 430 2600 0013 76 4v V-2 +5 100 26.0 0.0
75 14 24 S= +J 110 240 20|75 14 3NN= 48 400 240 20| 6 79 5¢ O-1 &6 50 240 20

1 11 3NV-1 43 100 200 6.0(13 76 2NN+1 4 150 220 40| 2 10 4¢ O+1 43 -150 220 4.0

4 8 340-1 48 100 200 60| 9 3 24 S+1 +3 140 19.0 7.0(77 12 5¢ O= aJ -400 200 6.0
71 70 3NV-1 43 100 200 6.0[67 74 24 S+1 48 140 190 70| 1 11 3NV+1 &4 -430 18.0 8.0
67 74 3¢ O= a4 -110 13.0 13.0( 7 78 2NS= vA 120 16.0 100| 4 8 3NV+2 a2 -460 10.0 16.0
73 68 3¢ O= a4 -110 13.0 13.0(80 5 24 S= vA 110 14.0 12.0| 7 78 3NV +2 &T -460 10.0 16.0
77 12 3¢ O= &J -110 13.0 13.0(72 69 4v V-2 48 100 11.0 150 9 3 3NO+2 &6 -460 10.0 16.0
80 5 3¢ 0= 48 -110 13.0 13.0(68 73 3¢ O-2 &9 100 11.0 15.0(71 70 3NV +2 &4 -460 10.0 16.0

2 10 3¢ O+1 vA -130 70 190| 4 8 44 N-1 v8 -50 7.0 19.0|73 68 3NV +2 *4 -460 10.0 16.0

7 78 3¢ O+1 44 -130 7.0 19.0|71 70 3NN-1 48 -50 70 19.0|75 14 B3NO+2 ¢33 -460 10.0 16.0

6 79 4¢ O+1 44 -150 40 220| 2 10 3# N-2 4 A -100 20 240|800 5 3NO+2 &9 -460 10.0 16.0
13 76 3NV = v5 -600 1.0 25.0| 6 79 24 S-2 vA -100 2.0 24.0(67 74 3NV +3 48 -490 1.0 25.0
72 69 3NV= aJ -600 1.0 25.0|77 12 44 N-2 v5 -100 20 24072 69 3NV +3 a4 -490 1.0 25.0
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16 4 ED975 Basta kontrakt 17 47653 Basta kontrakt 18 & K9862 Basta kontrakt
Vast v D7 7¢ VD-1200 Nord v EK107 34 N =140 Ost vED 5& O =-400
oV +D1073 Ingen ¢ E742 NS + 10642
#106 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
4432 &K N O 0 12110 49842 4K10 N9 89 98 s E « Kn7543 N2 476 4
v- v Kn62 S 0 0 12120 v53 v Kn984 S989 98 v 64 v52 S 24764
4962 ¢ EKKn854 O 11120 0 O ¢ DKn3 ¢ 10965 0443365 ¢ EKN53 ¢ D9 0117 57 6
#EKDKN542 #973 V 11120 0 O #K1054 #ED2 V44335 #ED9542 #K763 V 117 5 7 6
4 Kn1086 & EDKn 4 D10
v EK1098543 v D62 v KKn109873
.- + K8 + K87
»8 #98763 +10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
10 4 5vDS= #A 650 26,0 00[(80 6 3NS+1 &5 430 260 00| 8 78 4v S= ¢ A 620 26.0 0.0
80 6 5vS+2 44 510 240 20| 3 11 3NN= v] 400 220 40| 7 79 34 O-3 &T 150 240 20
1 13 49y S+1  #A 450 13.0 13.0(72 71 3NN= v4 400 220 40| 1 13 3vS-1 4 A -100 22.0 4.0
2 12 4vy S+1  &A 450 13.0 13.0(73 70 3NN= v2 400 220 40(68 75 44V +1l vA -150 17.0 9.0
3 11 4v S+1  #A 450 13.0 13.0| 8 78 2NS+1 4 150 170 9.0(73 70 4« V+1l ©vA -150 170 9.0
5 9 4vy S+l #A 450 13.0 13.0(74 69 2NN+1 v4 150 170 9.0(74 69 4 V+1l ©vA -150 17.0 9.0
7 79 4v S+1  &A 450 13.0 13.0| 1 13 3v N= &2 140 13.0 13.0(76 67 4« V+l YA -150 17.0 9.0
8 78 5v S= 2 450 13.0 13.0| 2 12 2¢ N+1 +8 140 13.0 13.0(10 4 34 O+2 &T -200 12.0 14.0
14 77 4v S+1 @A 450 13.0 13.0|76 67 2&S+2 44 130 10.0 16.0| 3 11 5& V= vQ -400 7.0 19.0
68 75 5v S= &K 450 13.0 130 5 9 3NN-1 +6 -50 50 210 5 9 5#V= vA -400 7.0 19.0
73 70 4v S+1 @A 450 13.0 13.0( 7 79 3NN-1 *T -50 50 21.0|14 77 58 V= vA -400 7.0 19.0
76 67 5v S= SA 450 13.0 13.0|14 77 3NN-1 v5 -50 5.0 21.0|/80 6 5#V= vA -400 7.0 19.0
72 71 5¢DO-1 YA 200 20 24.0|68 75 3#S-1 49 -50 50 21.0(72 71 54 V+2 T -440 2.0 24.0
74 69 3#V+3 vQ -170 0.0 260|110 4 34 S-2 +Q -100 0.0 26.0| 2 12 5vDS-2 &A -500 0.0 26.0
19 41094 Basta kontrakt 20 49763 Basta kontrakt 21 4762 Basta kontrakt
Syd vKD 6NT S =990 Vast vED74 44 N =620 Nord v D983 5NT N =660
(6)Y) + K64 Alla + 84 NS + EKn105
#EKD103 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
s K & Kn8732 N 1211101012 +« EK « DKn N6 7 6 107 210953 &4 KKn8 N 1110111011
vKn8762 v1095 S 1211101012 vKKn v 109863 S6 7 6 107 v10542 vK7 S 1110111011
¢ Knl07 ¢E2 011331 47632 ¢ DKn10 0756 34 +8 ¢ D9732 023232
#9764 #Kn52 V11331 #107632 #KD8 V75634 #DKn106 #987 V23232
« ED65 4108542 «ED4
vE43 v 52 v EKn6
+ D9853 + EK95 + K64
*8 *E9 #EK43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
73 72 3NN+3 v5 490 260 00|73 72 3NV-4 a7 400 250 10| 9 78 3NS+2 #Q 660 240 20
2 14 3NS+2 +J 460 200 6.0|75 70 INV-4 46 400 250 10|73 72 3NS+2 #Q 660 240 20
8 79 3NN+2 a7 460 200 6.0 8 79 3v O-3 &A 300 220 40(80 7 3NS+2 45 660 240 20
11 5 3NS+2 v8 460 200 6.0| 4 12 INV-2 46 200 180 80| 2 14 3NS+1 #Q 630 15.0 11.0
67 1 3NS+2 v2 460 200 6.0(69 76 INV-2 +8 200 180 80| 8 79 3NS+1 #Q 630 15.0 11.0
75 70 3N S +2 v7 460 200 6.0(74 71 3&V-2 a7 200 180 80|11 5 3NS+1 &6 630 15.0 11.0
4 12 3NN+1 45 430 120 140 2 14 34 S+1 %6 170 100 16.0(67 1 3NS+1 #Q 630 15.0 11.0
74 71 3NN+1 42 430 120 140| 3 13 24 S+2 ¢K 170 10.0 16.0(75 70 3NS+1 #Q 630 15.0 11.0
77 68 3NN+1 a5 430 120 140| 6 10 24 S+2 +3 170 10.0 16.0(77 68 3NS+1 &Q 630 15.0 11.0
69 76 5¢ S+1 &7 420 80 18011 5 24 S+2 ¢7 170 100 16.0| 3 13 3NS= *A 600 5.0 21.0
3 13 3NN= v5 400 5.0 21.0|67 1 24 S+2 4A 170 10.0 16.0| 4 12 3NS= *0Q 600 5.0 21.0
9 78 5¢ S= +K 400 50 21.0| 9 78 24 S+1 ¢K 140 3.0 23.0|69 76 3NS= *Q 600 5.0 21.0
6 10 2¢v N= ¢ A 110 20 24.0|80 7 24 S+1 &2 140 3.0 23.0|74 71 3NS= *0Q 600 5.0 21.0
80 7 54 S-2 v2 -100 0.0 26.0|77 68 Pass 0.0 260| 6 10 3NS-1 L Jo) -100 0.0 26.0
22 462 Basta kontrakt 23 « KD92 Basta kontrakt 24 » 87 Basta kontrakt
Ost v 1072 34 SD-1-100 Syd v K62 3NT S =600 Vast v 987632 74 V =-1510
ov + E9765 Alla + E63 Ingen *2
*D72 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT #Kn832 & ¢ v & NT
aKn74 4 D953 N8 6 555 ~ E87 & Kn64 N6 9789 4ED32 4 KKn654 N13902
vDKn43 v K965 S854565 vD9843 vE10 S6 97809 v- v Kn5 S13902
+10 ¢+ KDKn84 O57 886 + K4 ¢ 875 O6 3644 ¢ E1094 ¢ K83 O 11104 137
#EK864 &- V57886 #1063 #E9752 V74644 #EKD64 #975 V 11104 137
» EK108 #1053 4109
vE8 v Kn75 v EKD104
32 + DKn1092 + DKn765
#Kn10953 +D8 +10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 67 3NV-3 *2 300 260 00| 4 14 INN+4 &2 210 26.0 00| 4 14 4vDN-1 &7 -100 26.0 0.0
5 13 4v V-2 46 200 200 6.0[70 77 INN+3 &5 180 240 20(10 78 44 O+1 YA -450 240 20
7 11 4v O -2 s A 200 200 6.0 9 79 INN+2 &2 150 180 80| 5 13 44 O+2 YA -480 20.0 6.0
9 79 4v V-2 46 200 200 6.0[(12 6 INN+2 &2 150 180 80|12 6 44 O+2 ©vA -480 20.0 6.0
74 73 4v V-2 &2 200 200 6.0(68 2 INN+2 &2 150 180 80|76 71 54 O+1 YA -480 20.0 6.0
75 72 49 O-2 4K 200 200 6.0[(75 72 INN+2 &5 150 18.0 80| 3 67 44 O+3 &T -510 11.0 15.0
68 2 24 S+l ¢T 110 140 12.0|80 8 INN+2 &2 150 180 80| 9 79 44 O+3 vA -510 11.0 15.0
169 3vV-1 46 100 100 16.0| 3 67 INN+1 &A 120 100 16.0(68 2 44 O+3 YA -510 11.0 15.0
4 14 2v O-1 4 A 100 100 16.0| 7 11 INN+1 &2 120 10.0 16.0(70 77 44 O+3 &T -510 11.0 15.0
12 6 4v0O-1 LN 100 100 16.0(74 73 INN+1 &2 120 10.0 16.0(74 73 44 O+3 ¢K -510 11.0 15.0
10 78 24 S= *T 90 6.0 200 1 69 INN= &5 90 3.0 23.0|80 8 44 V+3 &T -510 11.0 15.0
76 71 2¢ O= &J -90 40 220| 5 13 INN= &2 90 3.0 23.0( 7 11 7+DN-4 &A -800 4.0 22.0
80 8 34S-4 *T -200 2.0 24.0|10 78 INN= &7 90 3.0 23.0| 1 69 64 O+1 &T -1010 1.0 25.0
70 77 54DS-2 T -300 0.0 26.0|76 71 INN= &4 90 3.0 23.0|75 72 64 O+1 &T -1010 1.0 25.0
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